# ЕОФИЗИК

ГЕОФИЗИКА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ



корпоративная газета АО Башнефтегеофизика



Гордость компании

# НЕМЕЦКИЙ ХАРАКТЕР, РУССКАЯ ДУША

8 МАРТА ОДНОМУ ИЗ СТАРЕЙШИХ ВЕТЕРАНОВ «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКИ» ГЕРМАНУ ДАВЫДОВИЧУ АРНГОЛЬДУ ИСПОЛНИЛОСЬ 95 ЛЕТ



С замечательным юбилеем известного в республике экономиста поздравили Председатель Совета директоров компании Явдат Равилович Адиев, первый заместитель генерального директора – финансовый директор Руслан Айратович Кальметьев, советник генерального директора по экономике Алексей Васильевич Белошицкий. Знания, опыт, преданность профессии, профессиональные и человеческие качества Германа Давыдовича являются примером для сегодняшнего поколения геофизиков. Высокие гости поблагодарили ветерана за его огромный вклад в развитие компании и пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и семейного благополучия.

Сам Герман Давыдович, не скрывая слез радости, признался, что всегда благодарил судьбу за возможность работать в такой крупной компании, как «Башнефтегеофизика».

— Здесь я встретил замечательных людей: умных, грамотных, настоящих профессионалов своего дела. В тресте я проработал до 1998 года, отдав родному предприятию несколько десятилетий, чем невероятно горжусь и считаю, что сегодняшние успехи компании, ее эффективная работа неразрывно связаны с той крепкой базой, которую создавали несколько поколений геофизиков, — сказал ветеран.

О жизни семьи Арнгольд можно снимать фильмы и писать книги, и кажется почти невозможным, как ему, мальчишке из простой крестьянской семьи поволжских немцев, который был репрессирован и выслан в 1941 году на спецпоселение в Алтайский край, удалось через годы пронести любовь и веру к людям,

жизни и родине. Кем он только не работал, был и рабочим на свеклопункте, рамщиком на Барнаульском лесозаводе, трудился на лесоразработках в трудармии. Но тут вмешался его величество случай: в 1948 году Герман Арнгольд случайно встретился с начальником Туймазинской промыслово-геофизической конторы Михаилом Ивановичем Шевченко. Опытный руководитель, видимо, разглядев в юноше трудолюбие и настырность, сказал: «Мне такой парень нужен». Эти слова Герман Давыдович запомнил на всю жизнь.

- Сейчас, конечно же, уровень организации производства, темпы оснащенности современной геофизической аппаратурой несравнимы с тем, что были при мне. Я помню, как геофизические приборы на скважины везли на санках, запряженных коровой, – вспоминает Герман Давыдович. – Но хочу сказать, что в геофизике всегда работали люди с особым складом ума, творческие, интеллектуально развитые. Я благодарен судьбе за совместную работу с Серафимом Николаевичем Миролюбовым, Наилем Кабировичем Юнусовым, Разимом Бариевичем Булгаковым, Раилем Хусаиновичем Еникеевым. Явдатом Равиловичем Адиевым, Алексеем Васильевичем Белошишким и многими другими. Меня радует, что в компании работают целые династии. Преемственность поколений – это значит уважительное отношение к профессии и условие непрерывного развития. Я всегда с удовольствием вспоминаю свой дружный, инициативный коллектив экономистов, прежде всего хочу назвать Людмилу Михайловну Нафтулович, Зилю Кабировну Халиуллину.



В 1956 году Герман Арнгольд оканчивает Саратовский нефтяной техникум. Позже, там же в Саратове, нефтяной институт. А в 1965 году его, начальника планового отдела Туймазинской промыслово-геофизической конторы, переводят в Уфу, в трест «Башнефтегеофизика» старшим геофизиком партии комплексных геофизических исследований.

Принципиального, ответственного, грамотного специалиста вскоре назначают на должность начальника планового отдела треста, а с 1973 года Герман Давыдович уже главный экономист компании, с 1987 года – он заместитель генерального директора по экономике.

ра по экономике. Продолжение стр. 2

### ПРОФЕССИЯ, СТАВШАЯ СУДЬБОЙ

«ПОЧЕТНЫЙ РАЗВЕД-ЧИК НЕДР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», «ЗА-СЛУЖЕННЫЙ ГЕОЛОГ РЕСПУБЛИКИ БАШКОР-ТОСТАН», ЧЛЕН ЕАGE ВИКТОР БАЛДИН ВСЮ ЖИЗНЬ ПОСВЯТИЛ ГЕО-ФИЗИКЕ.



CTP. **2** 

### ДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ И ОБУЧИЛИ



В МАРТЕ ГРУППА СОТРУДНИКОВ ДО-ЧЕРНИХ ОБЩЕСТВ КОМПАНИИ ПАО «НОВАТЕК» ПРОШЛА ОБУЧЕНИЕ В НАУЧ-НО-УЧЕБНОМ ЦЕНТРЕ «ГЕОФИЗИКА».

CTP. 4

#### СВОИХ НЕ ЗАБЫВАЕМ

В АО НПФ «ГЕОФИЗИКА» ПРОШЛА ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ ПРЕДПРИЯТИЯ.



CTP. **5** 

### БОЛЬШОЙ ТУРНИР ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ФУТБОЛИСТОВ



В МАРТЕ ПРОШЕЛ ПЕРВЫЙ ОТКРЫТЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУР-НИР ПО МИНИ-ФУТ-БОЛУ СРЕДИ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИХ КОМАНД «КУБОК БАШНЕФТЕ-ГЕОФИЗИКИ».

CTP. **7** 

### ГОРЫ, ЛЫЖИ, АДРЕНАЛИН

ДЛЯ ЛЮБИТЕ-ЛЕЙ ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА ЗАТЯНУВШАЯСЯ ЗИМА И ОБЪ-Е Д И Н Е Н Н А Я ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АО «БАШНЕФТЕ-



ГЕОФИЗИКА» ПОДАРИЛИ ВОЗМОЖНОСТЬ ПО-КАТАТЬСЯ НА МНОГОЧИСЛЕННЫХ ТРАССАХ ГОР-НОЛЫЖНОГО КОМПЛЕКСА.

**CTP. 8** 

Продолжение. Начало стр. 1

# НЕМЕЦКИЙ ХАРАКТЕР, РУССКАЯ ДУША

#### СПРАВКА

Герман Арнгольд родился 08.03.1923 г. в селе Цюрих Ундервальденского р-на Автономной обл. немцев Поволжья (ныне – Подлесный р-н Саратовской обл.).

Награжден медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «Ветеран труда» (1983), многими почетными грамотами; отмечен знаком «Победитель социалистического соревнования» (1973), «40 лет башкирской нефти», серебряной (1981) и бронзовой медалями ВДНХ СССР.

Герман Давыдович Арнгольд, ветеран общественного национального движения российских немцев за этническое возрождение, кавалер медали царицы Екатерины, почетный председатель совета СН РБ «Видергебурт».



Герман Арнгольд был ведущим разработчиком и инициатором внедрения ряда нормативных документов и экономических систем совершенствования хозяйственного механизма геофизических работ. Им самостоятельно и в соавторстве опубликовано более 30 статей и книга по проблемам экономики геофизической службы.

Несмотря на преклонный возраст, Герман Давыдович продолжает много читать. В рабочем кабинете – стеллажи с любимыми книгами, рядом – стопка свежих газет.

— Я в курсе всех событий, происходящих в стране и в мире, – улыбается он. – Телевизор не смотрю, плохо слышать стал, а вот периодику читаю.

День супругов Арнгольд расписан по часам. Немецкая пунктуальность, точность, аккуратность проявляется во всем. За чистотой и порядком следит супруга Эрна Христьяновна. Ей 93 года. Она же легко управляется на кухне.

— Как я люблю готовить! Постоянно нахожу какие-то новые рецепты, балую его, готовлю и национальные немецкие блюда, — Эрна Христьяновна успевает усадить меня за стол и налить тарелку ароматного супа, — Так и живем. Поженились в 1947 году, а познакомились еще до войны, в 1939-м

История знакомства супругов Арнгольд похожа на сказку. Впервые он увидел ее в студенческой аудитории и от любви потерял голову. Она – первокурсница факультета иностранных языков, он успешно сдал экзамены на исторический. Он так боялся ее потерять, что даже перевелся на ее факультет. Правда, учиться вместе им так и не удалось. Война внесла свои коррективы, но убить любовь так и не смогла. Через пять лет они встретятся, чтобы никогда больше не расставаться.

— Дети у нас замечательные. Помогают во всем. Часто внуки приезжают. У нас уже и правнуки подрастают. В этом, наверное, и заключается счастье, – признается Эрна Христьяновна.

— Нам с Эрной повезло, что мы в Башкирии оказались, – добавляет Герман Давыдович. – Здесь живут очень добрые отзывчивые люди. Мы никогда не чувствовали себя обиженные или обделенными. Нам всегда помогали. А «Башнефтегеофизика» для меня стала родным домом. Спасибо, что помните. Я всегда старался работать на совесть!

Свои поздравления юбиляру прислал и Президент России Владимир Владимирович Путин.



# ПРОФЕССИЯ, СТАВШАЯ СУДЬБОЙ

А путь и далек, и долог, И нельзя повернуть назад... Держись, геолог, крепись, геолог, Ты ветра и солнца брат!..



Любимую песню геологов Виктор Аркадьевич Балдин знает наизусть и поет в компании друзей вот уже сорок лет. Старые таймырские друзья сейчас разъехались по различным уголкам нашей необъятной страны, но каждый год встречаются дружной компанией на отдыхе, различных юбилейных датах. Часто они вместе с семьями отправляются на машинах в путешествия. Заморским далям предпочитают свои, родные красоты: озеро Байкал, Карелию, Алтай, Урал.

— Мы все подружились во время работы на Таймыре. Это время невозможно забыть, – рассказывает главный геофизик ООО НПЦ «Геостра» Виктор Аркадьевич Балдин. – Не-

смотря на суровый климат, непростые бытовые условия, Таймыр влюбляет в себя. Понимаете, там, на Севере, царила особая атмосфера взаимопомощи и поддержки. Коллеги становились не просто друзьями, а близкими людьми. Всегда с теплотой и с благодарностью вспоминаю своего наставника Владимира Исааковича Казаиса, ветерана Таймыра со стажем работы 56 лет, главного геолога Таймыргеофизики по настоящее время, Виктора Андреевича Думкина, который руководил Таймырской геофизической экспедицией в 90-е годы и сумел ее сохранить в тот тяжелейший для геологии и страны период, и многих других, с кем свела меня судьба на Крайнем Севере.

Один из лучших студентов курса геофизического факультета Свердловского горного института Виктор Балдин мог остаться работать в центральной России, но он никогда не искал легких путей, да и романтика профессии звала далеко-далеко на север. После окончания института в 1978г. выбрал Таймыр.

— Думал, годика на три, а Крайний Север затянул на целых 26 лет, да и сейчас по работе с ним тесно связан, – улыбается Виктор Аркадьевич.

Первым местом работы после института стал Норильск, Северо-Енисейская геофизическая экспедиция, где он проработал два года начальником отряда в рудной сейсморазведке, искали медно-никелевые руды для Норильского комбината. В 1980-м году там же на Таймыре переехал в город Дудинку, в Таймырскую геофизическую экспедицию (переименованную позднее в «Таймыргеофизику»), которая с 1961 года и по настоящее время проводит поиски нефти и газа в условиях Арктики. Начинал простым геофизиком-оператором на сейсмостанции, прошел все ступени карьерного роста и вырос до главного инженера-заместителя директора по производству. Всегда к работе относился ответственно, со всей серьезностью.

В 2004 году по приглашению руководства «Башнефтегеофизики», вместе с группой дру-

гих ведущих специалистов, переехал с Таймыра в Уфу, где работает по настоящее время главным геофизиком 000 НПЦ «Геостра».

Вы выстояли в годину тяжёлых испытаний, сохранили веру в право

тело, в добро и справедливость. Опалённая войной молодость, вся Ваша

жизнь всегда будут служить для нас и для будущих поколений ярких

примером беззаветной любви к Родине, силы духа и несгибаемой воли

Желаю Вам здоровья, благополучия и всего самого наилучшего

Еще на Таймыре Виктор Балдин стал не только высококвалифицированным специалистом, но и ученым. Заочно окончил аспирантуру ВНИГНИ в Москве, защитил кандидатскую диссертацию на тему «Геологическое строение и перспективы нефтегазоносности верхнеюрско-неокомских отложений западной части Енисей-Хатангского прогиба». Его научные интересы — это комплексная интерпретация сейсморазведки и ГИС; секвенс-стратиграфия; геология Западной и Восточной Сибири, Арктики. Имеет более 50 научных публикаций по геологии и геофизике, ежегодно выступает с докладами на различных международных, всероссийских и ведомственных конференциях.

- Признаюсь, люблю учиться. И до сих пор учусь. Считаю, что геология - это постоянно развивающаяся наука, поэтому очень важно повышать свой профессиональный уровень, чтобы соответствовать реалиям времени. В своем плотном рабочем графике нахожу время для чтения специальной научно-технической литературы. У нас в «Геостре» создана большая электронная библиотека, мы выписываем все самые актуальные журналы по геофизике и геологии, привозим материалы с международных и всероссийских конференций. Имеется богатейшая база геолого-геофизической информации по различным регионам России и мира. Я всегда советую своим молодым коллегам находить время на самообразование, тем более что у нас созданы все условия для этого: совместно с коллегами читаем лекции, приглашаем ведущих специалистов отрасли, даем возможность участвовать в международных конференциях, помогаем с учебой в аспирантуре. В «Башнефтегеофизике» даже свой диссертационный совет



Гордость компании

### БЕЗ МИХАЛЫЧА НИКАК!

ВО ВРЕМЯ КОНФЕРЕНЦИИ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА» ВОДИТЕЛЬ ВЕЗДЕХОДА СП-14 ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ СЕЙСМИЧЕСКОЙ ЭКСПЕДИЦИИ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВ БЫЛ НАГРАЖДЕН ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ КОМПАНИИ

Перед награждением Геннадий Михайлович не скрывал волнения. Не привык он к такому вниманию, да и комфортнее ему не в белой рубашке, а в рабочей спецодежде за штурвалом своего вездехода. Показывает на фото своей большой машины и любуется: вот какая она у меня надежная и быстрая, проедет по любым дорогам.

Сколько километров дорог по тайге и тундре проехал Геннадий Михайлович на своем вездеходе за восемнадцать лет работы в «Башнефтегеофизике», трудно сказать. Ясно одно: не было случая, чтобы по вине водителя Николаева буровая бригада вовремя не выезжала на заказ.



— В родной деревне Старые Щелканы, что в Чувашии, я работал трактористом. В непростые 90-е пришлось оставить работу, так как в хозяйстве перестали платить зарплату, а у меня семья: супруга и три дочери, тогда еще совсем маленькие. Но как говорится, все, что ни делается – все к лучшему, – улыбается Геннадий Михайлович. – «Башнефтегеофизика» за эти годы стала мне родной. Коллектив очень хороший, пацаны у меня, что надо! Тайга она хитрых и лодырей не любит. Здесь на совесть работать надо.

Вот так на совесть и работает Геннадий Михайлович. Сначала осваивал тайгу в

СП-17 Ватьеганской сейсмической экспедиции, с 2009 года трудится в СП-14 водителем вездехода в составе буровой бригады, одной из лучших в партии.

— Бригада очень слаженная, дружная. По итогам полевого сезона всегда находятся в тройке лидеров по ко-

личеству пробуренных скважин, – рассказывает начальник СП-14 ЗССЭ Руслан Садыков. – Нашего Михалыча здесь все знают. Своим отношением к работе он пример для многих. Геннадий Михайлович хорошо разбирается в технике, бережно к ней относится, да и молодым водителям помогает не только советами, но и делом. При поломке вездехода старается сразу устранить неисправность, чтобы не допустить простоя буровой бригады. Активно участвует в подготовке техники к полевому сезону, а также принимает участие в обустройстве базы партии. Знаете, когда я узнал, что нашего Михалыча в Уфу приглашают на вручение награды, конечно же, обрадовался за него, но отпускал неохотно, без него в партии никак!

С ноября по апрель Геннадий Николаев живет вдали от дома. Работа на Севере требует не только высоких профессиональных навыков, но и определенных личностных качеств.

- Скучаете, наверное, по домашней еде? спрашиваю я.
- Нет, у нас в партии вкусно кормят, всегда все свежее, ароматное. Скучаю по родным: жене, детям и внучкам. Их у меня трое. Вот наступит лето буду их в лес по ягоды водить. Они у меня такие забавные и смешные. Любят меня за усы подергать.

Красавицы-внучки еще не понимают почему их дед так надолго уезжает на работу, а вот родные гордятся. Ценят Нико-



лаева и в родном коллективе. В 2007 году в честь 75-летнего юбилея «Башнефтегеофизики» за трудолюбие, профессионализм и преданность компании Геннадий Михайлович был награжден Почетной грамотой. И тогда, и сейчас, получая из рук генерального директора высокую награду, он скромно замечает, что его успех – это успех всей буровой бригады.

— Долгие годы мы работаем все вместе в одной бригаде, никто не уволился за это время. На каждого я могу положиться как на самого себя, поэтому дома, летом, начинаю скучать по ребятам, по партийцам своим, по атмосфере, которая здесь царит, – и посматривая на часы добавляет: – извините, тороплюсь на самолет, работа не ждет.

Celectorics incrimentally parget respect
Macrocompacin sections are associate
in contributions
for entirely are

Быть геологом, геофизиком интересно, романтично, но непросто. Наука эта сложная, а нам всегда нужны высококлассные специалисты. К слову сказать, у нас в «Геостре» очень много работает молодежи: 57% специалистов – до 35 лет. Но из главных и ведущих специалистов пока еще много – пенсионного возраста, надо нам успеть передать накопленные знания и опыт молодым, вырастить себе достойную замену, а уж потом уходить на заслуженный отдых, – подчеркивает Балдин.

Сам признанный эксперт в области геологии и геофизики, кандидат геолого-минералогических наук Виктор Балдин мог стать военным. Мама хотела, чтобы сын пошел в военное училище. Но упрямого и целеустремленного юношу, который со школьной скамьи мечтал о романтике геологоразведки, ничто не остановило.

— Я еще после восьмого класса хотел подать документы в Исовский геологоразведочный техникум, но директор школы не разрешил мне это сделать, не отдал документы, – вспоминает Виктор Аркадьевич. – Сказал: ты в институт пойдешь. Так и получилось. Успешно окончив школу, поступил в Свердловский горный. Учить-

ся было интересно, до сих пор вспоминаю как мы летом выезжали в разные уголки огромной страны на производственные практики. На первой производственной практике работал в Киргизии, на Центральном Тянь-Шане и Памиро-Алае, участки работ были на высоте более 3000 м. Преддипломную практику проходил в Хакасии, в горах Западного и Восточного Саяна.

За время работы на Крайнем Севере Виктор Балдин побывал в различных местах северных районов Красноярского края, от тайги Средне-Сибирского плоскогорья в районе Нижней Тунгуски, до тундры, плато Путорана и гор Бырранга на севере Таймыра. Таймырский сектор Арктики исследовал от реки Обь на западе до побережья моря Лаптевых на востоке. Уже работая в «Башнефтегеофизике», кроме многочисленных командировок в различные города России и зарубежных стран, довелось побывать даже в пустыне Руб-Аль-Хали на Аравийском полуострове. В 2005 и 2007 годах руководство компании командировало его в качестве супервайзера в Саудовскую Аравию, где он осуществлял методический контроль за сейсморазведочными работами, проводимыми американской компанией.

Ответственность и пунктуальность, доскональность и точность, профессионализм во всем и легкость в общении – в этом весь Виктор Аркадьевич. На вопрос: в чем секрет успеха, отвечает просто: нужно любить дело, которым занимаешься, и постоянно совершенствоваться.

Работа главного геофизика — это постоянные контакты с заказчиками и научными организациями, а значит, перелеты, обсуждения, переговоры, защиты отчетов. Это методическое руководство процессами обработки и интерпретации данных наземной и скважинной сейсморазведки, научное руководство различных тематических исследований геолого-геофизического профиля, контроль за качеством и сроками выполнения интерпретационных работ, оценка результатов геолого-геофизических отчетов, организация обучения персонала, повышения квалификации работников и многое другое. Руководство «Башнефтегеофизики» оценивает работу главного геофизика НПЦ

«Геостра» очень высоко. В почетной номинации «За особый вклад в развитие «Башнефтегеофизики» удостоверение №1 и золотой значок вручены Виктору Аркадьевичу.

— Сегодня невозможно представить нашу жизнь без углеводородов, а согласно последним оценкам ученых, разведанных запасов нефти хватит всего на 20-25 лет. Необходимо продолжать поиски и разведку, поэтому высококвалифицированные специалисты в геологоразведочной отрасли будут востребованы еще долго. Ведь не секрет, что без геологов и геофизиков не найти полезные ископаемые, не выявить ловушки с нефтью и газом. Важно увеличивать финансовые вложения государства и компаний в ГРР и научные изыскания, развиваться. Хочется отметить, что наш научно-производственный центр «Геостра» располагает большими производственными мощностями, и по технической оснащенности, программному обеспечению, кадровому потенциалу мы одни из лучших в стране. Ежегодно выполняется по 20-25 крупных производственных и научно-тематических проектов по обработке и интерпретации сейсморазведочных материалов МОГ-T2D/3D и ГИС по различным регионам России, ближнего и дальнего зарубежья.

«Почетный разведчик недр Российской Федерации», «Заслуженный геолог Республики Башкортостан», член ЕАGE Виктор Балдин активно работает как с молодыми специалистами «Геостры», так и со студентами. В Башкирском государственном университете на кафедре геофизики преподает сразу несколько дисциплин по сейсморазведке, комплексной интерпретации. Работа, научная и преподавательская деятельность, экспертные выступления на конференциях и научных симпозиумах, ведомственных совещаниях и составляют жизнь Виктора Аркадьевича, в которой, несомненно, важную роль играет семья.

— Дом построил, деревья посадил, детей вырастил, на радость нам с супругой подрастает внучка, – улыбается Виктор Аркадьевич. – Ждем еще внуков, надеюсь, кто-нибудь из них пойдет по моим стопам – станет геофизиком!■



Попова Гузелия, специалист по договорной работе и складской логистике Уральской сейсмической экспедиции

Шагами геофизика Измерена Башкирия, Поля, леса и горы, болота и луга. Исхожена, истоптана, изучена земля...

Бескрайние просторы снегов и бездорожья Хранят следы большие серьезных мужиков – в «спецухе», в сапожищах, Бесстрашных взрывников.

И как писал Куваев: Геолог с бородой, колючий, не по моде, с профессией такой!

Ведь там, где жгут морозы, а летом ест мошка, Спасает от напастей густая борода!

И где-то на окраинах огромнейшей страны В вагон-домах усталые храпели мужики.

Сейсмическая партия для них работа— дом. И только звезды в небе хранят их крепкий сон.

Профессия геолога – романтика одна! Палатки и гитара, да песни у костра. Но только эти лица суровы и строги... Тяжелая работа и крепче мужики!

Шагами геофизика измерена Ба<mark>шкирия!</mark> Шагами геофизика из<mark>мерена Страна</mark>.

Поверьте мне! Доказано! От шага Геофизиков и вертится Земля!

Сотрудничество

# поделились опытом и обучили

С 19 по 23 марта группа сотрудников дочерних обществ компании ПАО «НОВАТЕК» прошла обучение в научно-учебном центре «Геофизика». Для представителей одной из крупнейших в России независимых компаний по разведке, добыче, переработке и реализации природного газа и жидких углеводородов в учебном центре группы компаний АО «Башнефтегеофизика» был организован обучающий курс по программе: «Подготовка руководителей на право руководства взрывными работами при сейсморазведке».

В течение недели руководители структурных подразделений нефтегазовой компании смогли ознакомиться с законодательной базой РФ в области промышленной безопасности, требованиями по транспортировке и хранению взрывчатых веществ, изучили вопросы лицензирования, регистрации, получения разрешения и многие другие темы, связанные с проведением взрывных работ при сейсморазведке. По завершению обучения все слушатели курса успешно прошли экзаменационные испытания квалификационной комиссии под председательством представителя территориального органа исполнительной власти в области промышленной безопасности старшего государственного инспектора Западно-Уральского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому надзору Ростехнадзора по Республике Башкортостан Александра Пивнюка.

Несмотря на плотный график и сжатые сроки обучающего курса для гостей были организованы ознакомительные поездки по предприятиям и подразделениям, входящим в группу компаний АО «Башнефтегеофизика». Гости посетили крупнейший в России центр по обработке и интерпретации геофизических данных — 000 «Геостра», побывали в сервисных центрах — 000 «Элегра» и 000 «Сервис Мастер», смогли увидеть производство современной высокотехнологичной геофизической аппаратуры и оборудования в АО НПФ «Геофизика», получили представление об организации работ в Дирекции промысловой геофизики, побывав в Уфимском управлении геофизических работ и в департаменте геофизических исследований и работ в скважинах. В отделе контроля качества Дирекции разведочной геофизики



ознакомились со спецификой проведения сейсморазведочных работ.

По завершению учебной программы с представителями нефтегазовой компании встретился генеральный директор АО «Башнефтегеофизика» Рустем Адиев. Рустем Явдатович выразил надежду, что обучающая программа, подготовленная корпоративным научно-учебным центром, в полной мере удовлетворила требования компании «НОВАТЕК» по объему и качеству предоставленной информации. В свою очередь гости поблагодарили Рустема Явдатовича за гостеприимство, прекрасную организацию учебного процесса, насыщенную познавательную и культурно-развлекательную программу.

— В связи с изменениями в федеральном законодательстве и новыми требованиями возникла необходимость повышения квалификации сотрудников компании по курсу взрывных работ при сейсморазведке, — рассказал о цели своего приезда в Уфу заместитель генерального директора — главный геолог ООО «ЯРГЕО» Антон Наймушин. — Руководством нашей компании было решено провести обучение руководителей геологической службы на базе вашего центра. Могу с уверенностью сказать, что

выбор оказался абсолютно верным. Компетенции, представленные вашим учебным центром, нас полностью удовлетворили.

Сотрудники УНЦ скорректировали программу обучения с учетом квалификации участников курса и за короткий срок смогли подготовить нас к сдаче экзамена квалификационной комиссии, — отметил Антон Георгиевич. — Увиденное нами в ходе знакомства с подразделениями и предприятиями АО «Башнефтегеофизика» нас приятно удивило. Руководству АО «Башнефтегеофизика» удалось не только сохранить предприятие, но и поставить на путь поступательного развития. Считаю, что сегодня ваша компания одна из самых конкурентоспособных на рынке нефтесервисных и геологоразведочных услуг. Наша компания давно работает на рынке и нам есть с чем сравнивать. Далеко не все сервисные компании реализуют полный цикл производства, вам удалось этого добиться. Особенно это касается промысловой геофизики и Hi-tech технологий.

Также хочется отметить работы в области применения виброисточников, данное направление считаем особенно перспективным с учетом текущей конъюнктуры – поделился своим мнением Антон Георгиевич.

.......Знай наших

# КОГДА ТВОЙ КУМИР ФЕДОР ЕМЕЛЬЯНЕНКО

ТЕХНИКА-ГЕОФИЗИКА СЕЙСМОРАЗВЕДОЧНОЙ ПАРТИИ №7 УРАЛЬСКОЙ СЕЙСМИЧЕСКОЙ ЭКСПЕДИЦИИ РУСЛАНА САДЫКОВА КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ ЗНАЮТ НЕ ТОЛЬКО КАК ХОРОШЕГО СПЕЦИАЛИСТА, НО И КАК УВЛЕЧЕННОГО СПОРТОМ ЧЕЛОВЕКА.



Руслан принимает активное участие во всех турнирах, проводимых в «Башнефтегеофизике», а в составе команды спортсменов-геофизиков успешно выступает на отраслевых состязаниях.

Конек Руслана – гири. В этом виде спорта он является безоговорочным лидером среди коллег. В прошлом году на традиционной для компании Летней Спартакиаде он стал лучшим с результатом 125 повторений. Не первый год успешно выступает Руслан и на фестивале «Кандрыкульские игры». Крупный турнир проходит среди предприятий нефтяной, газовой и строительной отраслей промышленности Башкортостана. В прошлом году с результатом 176 рывков спортсмен из УСЭ поднялся на вторую строчку турнирной таблицы в своей весовой категории.

— Меня часто спрашивают: сколько у меня наград? Ради интереса решил подсчитать: около 20 медалей и 50 дипломов. Особенно моими достижениями гордится отец, Тимергали Бахтигареевич. Он и привел меня в спорт. Отец в молодости занимался и национальной борьбой-куреш, и велоспортом, и гири поднимал. В доме было негласное правило: проснул-

язаниях. В этом виде спорта он является безоговорочным ли-

### Блиц-интервью:

- Кто для Вас кумир в спорте?
- Федор Емельяненко.
- Каков Ваш личный рекорд?
- 100 поднятий двух 24-килограммовых гирь.
- Ваша спортивная мечта?
- Успешно выступить на Всероссийских соревнованиях по гиревому спорту.

### Это интересно!

В современном гиревом спорте все соревновательные упражнения выполняются в течении 10 минут, за которые спортсмен выполняет максимально возможное количество повторений, в зависимости от уровня подготовки. Дистанция в 10 минут с гирями на помосте сравнима с бегом на средние дистанции по интенсивности, но по суммарной нагрузке может значительно превышать нагрузку спортсменов, занимающихся пауэрлифтингом.

ся – отжался, – с улыбкой вспоминает Руслан. – В первом классе мне подарили маленькую пластмассовую гирю – с нее и началось увлечение гиревым спортом.

До сих пор день Руслана Садыкова начинается с комплекса упражнений. Он хорошо понимает, что без труда, ежедневных тренировок невозможно достичь успеха в спорте. Так было и в школе, и во время учебы в Октябрьском нефтяном техникуме. И даже в армии Руслан участвовал в первенстве дивизии по гиревому спорту. Среди десяти тысяч человек занял тогда первое место.

— Службу в армии всегда вспоминаю с большим удовольствием, служил я в Свердловской области, в сухопутных войсках водителем. Армейская служба – это строгая дисциплина, внутренний порядок, которые закаляют характер, а как правило, в спорте необходимо иметь выдержку, твердость, решительность. А еще мне всегда везло на тренеров. В колледже моим преподавателем физкультуры был Николай Тимофеевич Стекольников, человек увлеченный и влюбленный в спорт. Он начал с нами, мальчишками, усиленно заниматься гиревым спортом. И наша команда была одной из лучших в республике. С 2010 года работаю в Уральской сейсмической экспедиции. Несмотря на вахтовый метод работы продолжаю тренироваться. У нас в сейсморазведочной партии есть все условия для занятия спортом. После работы, в свободное время, иду в спортзал и поднимаю гири, штанги. Всегда с большим желанием и удовольствием выступаю в соревнованиях, проводимых в экспедиции, в компании в целом. Всегда приятно встретиться со своими коллегами-соперниками: Андреем Шульцевым, Раилем Хаматьяновым на турнирах.■

#### Ветераны

### СВОИХ НЕ ЗАБЫВАЕМ

#### В АО НПФ «ГЕОФИЗИКА» ПРОШЛА ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Накануне международного женского дня 8 марта руководством АО НПФ «Геофизика» и профсоюзной организацией предприятия для своих ветеранов была организована традиционная встреча и чествование тех, кто многие годы своей жизни посвятил родному предприятию, стоял у истоков становления, вкладывал все свои силы, знания, талант в его развитие. Встретились ветераны, и это тоже уже стало традицией, в помещении музея предприятия, где все напоминает им о молодости, об интерес-

ной и полной творческого поиска и свершений работе. Молодые коллеги в этот день пришли поздравить своих ветеранов с Днем защитника Отечества и Международным женским днем.

За чашечкой чая ветераны с теплотой вспоминали прошедшие трудовые годы, своих товарищей и друзей, с кем плечом к плечу трудились на благо предприятия и отечественной геофизики. А праздничная викторина с вручением небольших подарков внесла особое оживление и веселье. В народе говорят:

«Дорог не подарок, а внимание» и это абсолютно верно. А то, что о них помнят, не забывают и относятся с большим уважением к их бывшим трудовым заслугам, особенно греет душу ветеранам. Материальную помощь, которую выделило предприятие ко Дню защитника Отечества и Международному женскому дню, ветераны приняли с особой благодарностью. А руководитель группы «Здоровье» Раиса Львовна Тимошенко была награждена грамотой за активную жизненную позицию и работу с ветеранами.

Совет ветеранов благодарит администрацию фирмы АО НПФ «Геофизика» и председателя ППО Эльвиру Ефимову за оказываемую помощь в работе. ■





### РАЗ – СКАМЕЙКА, ДВА – СКАМЕЙКА

#### В СП -16 ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ СЕЙСМИЧЕСКОЙ ЭКСПЕДИЦИИ ПРОШЕЛ КОНКУРС ВАЛЬЩИКОВ ЛЕСА

Проведение конкурса профессионального мастерства «Лучший вальщик леса» в «Башнефтегеофизике» стало уже традицией. В середине лета лучшие представители этой профессии из всех сейсморазведочных партий Уральской и Западно-Сибир-

ской сейсмических экспедиций ДРГ собираются вместе, чтобы продемонстрировать свое мастерство, опыт и выявить лучшего в своей профессии. Практика показывает, что проведение подобных конкурсов не только повышает интерес к данной профессии, но служит хорошим стимулом для профессионального роста самих участников.

С 3 по 4 марта в СП-16 ЗССЭ прошел конкурс «Вальщик леса», в котором за звание лучшей бригады вальщиков боролись десять человек. Профессиональное соревнование проходило в два этапа. На первом – участники подготавливали материал для конкурса, на втором – за определенное время необходимо было изготовить мебель. Чаще всего конкурсанты мастерили из бревен скамейки, столы, табуретки.

По итогам конкурса команда в составе Мунира Валиуллина и Рафиса Батталова была признана лучшими вальщиками, второе месте заняли Марат Султанов и Радиф Тимербаев, а бригада в составе Степана Валеева и Алмаза Туктамышева завоевала третье место.



— Работа вальщика непростая, потенциально травмоопасная, поэтому мы особое внимание уделяем вопросам безопасности, повышения профессионализма, — отметил заместитель начальника СП-16 ЗССЭ Артур Хакимзянов. — Проведение подобных конкурсов профессионального мастерства, особенно его соревновательной части, является эффективным средством развития и самосовершенствования, как для участников, так и для организаторов.

политиров полити

### НИКТО НЕ ЗНАЕТ, ГДЕ ОН СЧАСТЬЕ ПОВСТРЕЧАЕТ

2018 ГОД В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ СЕМЬИ. НА ПРОТЯЖЕНИИ ВСЕГО ГОДА НАША ГАЗЕТА НА СВОИХ СТРАНИЦАХ БУДЕТ РАССКАЗЫВАТЬ О ГЕОФИЗИКАХ, ЧЬИ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ МОГУТ СЛУЖИТЬ ПРИМЕРОМ ДЛЯ МНОГИХ



По статистике большинство россиян считает, что лучшее место для знакомств – учеба или работа. Именно на работе нашли свое счастье и сотрудники Арланского управления геофизических работ: Зинфира Ахмадуллина и Радик Вагапов. Она – медсестра, он – каротажник. Познакомились в 2012 году, когда Радик пришел на работу в АУГР. На первом же предрейсовом медосмотре молодой парень обратил внимание на красавицу-медсестру. Но покорить сердце девушки было непросто.

— Он очень добрый и общительный, – рассказывает о муже Зинфира Вагапова. – Сначала мы стали хорошими друзьями, позже многолетняя дружба переросла в любовь. У нас очень много общего: мы любим природу, активный отдых. Нам друг с другом интересно – это очень важно в семейной жизни.

Бракосочетание Зинфиры и Радика Вагаповых состоялось в феврале в городском отделе ЗАГС г. Нефтекамск. Поздравить молодую семью пришли и коллеги с АУГР, которые пожелали новой семье домашнего уюта, счастья и любви!



Новости из Когалыма і

Новости

# поздравили от души

САМЫЕ ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ В 000 «ЦНИПР» СВЯЗАНЫ С ПРАЗДНОВАНИЕМ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ.

Еще по дороге на работу, в корпоративном автобусе, прекрасную половину коллектива поздравил директор Общества Тимур Агадуллин. Он отметил, что именно женщины «своим душевным теплом превращают эту суровую землю в прекрасный край».

— Спасибо вам за вашу красоту, обаяние, мудрость, терпение и ежедневный труд. Я желаю, чтобы в ваших душах всегда цвела весна, а удача не покидала вас никогда, – сказал Тимур

В этот весенний день еще на входе милых дам встречали мужчины с букетами тюльпанов. которые, как известно, являются вестниками весны, солнца и счастья. А что еще нужно женщине в праздник? Улыбки, поздравления и цветы! Правда, приятные сюрпризы на этом не закончились. Праздничное чаепитие с пирогами, концертными номерами и награждением самых творческих и талантливых сотрудниц за участие в конкурсе «Хозяюшка» стало прекрасным завершением дня. Конкурс, который проходил по нескольким номинациям: «Марья Искусница»,



«Волшебная нитка», «Золотые спицы», «Выпечка», «Разносолы» был объявлен за несколько недель до 8 марта и показал, что женщины, работающие в Обществе, замечательные хозяйки, создающие уют в доме и умеющие радовать близких вкусными блюдами. В этот праздничный день все участники конкурса получили памятные призы, а победители – оригинальные подарки, которые еще долго будут напоминать о прекрасном событии.

Не обделили вниманием своих сотрудниц и мужчины из Лангепаса, Покачей и Урая. В предпраздничный день женщинам подарили цветы и устроили чаепитие.



### БЛАГОДАРНОСТЬ РАЙОНА

За подписью главы администрации Ленинского района городского округа г. Уфа РБ Дмитрия Масютина коллективу АО «Башнефтегеофизика» в лице его генерального директора Рустема Адиева поступило Благодарственное письмо. В письме выражается благодарность за вклад в социальноэкономическое развитие района.

Надо сказать, что АО «Башнефтегеофизика» входит в число крупнейших предприятий Ленинского района городского округа г. Уфа РБ. Компания активный участник и спонсор многих мероприятий, которые проводятся муниципальным образованием, будь то спортивные состязания или культурно-массовые события. Территория, прилегающая к центральному офису компании, неоднократно признавалась одной из самых благоустроенных как в районе, так и в городе. Особое место в сотрудничестве с администрациями района и города занимает благотворительная деятельность компании. Это и помощь детским домам, школам, дошкольным учреждениям, организация праздников и мероприятий для детей из малообеспеченных и неблагополучных семей и многое другое.





## САМ СЕБЕ ФЛОРИСТ

НАКАНУНЕ 8 МАРТА ЖЕНЩИНЫ 000 «БАЛАНС КОНСАЛТИНГ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В УДИВИТЕЛЬНОМ МАСТЕР-КЛАССЕ

Стремление к прекрасному, умение радоваться жизни, творческий потенциал заложен в каждои женщине с рождения. И не всегда в суете повседневных забот им хватает вре реализацию своих творческих возможностей и желаний. Накануне женского праздника профсоюзная организация предприятия предоставила сотрудницам предприятия такую замечательную возможность. 6 марта в 000 «Баланс Консалтинг» прошел мастер-класс по флористике. Представители одного из уфимских салонов цветов показали сотрудникам предприятия, а это, прежде всего, специалисты по налоговому и бухгалтерскому учету, кадровой службы предприятия, как правильно оформить цветочную композицию. Каждый из участников мастер-класса смог создать красочную коробочку из цветов: кустовой розы, хризантемы, статицы и папоротника. Флористы поделились с женщинами техникой изготовления композиций и раскрыли несколько секретов длительного хранения живых цветов.

— Мне очень понравилось! Все – супер! Живые цветы – это всегда прекрасно, я, как и многие мои коллеги, впервые в жизни попробовала себя в роли флориста. И мне очень понравилось. Спасибо нашему профкому за организацию такого замечательного праздника! – улыбается бухгалтер-консультант контактного центра 000 «Баланс Консалтинг» Елена Шайхутдинова.

Оригинальные цветочные композиции еще долго будут напоминать о замечательном мастер-классе и радовать глаз, так как сделаны они с любовью и нежностью!







www.bngf.ru



Футбол



# БОЛЬШОЙ ТУРНИР ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ФУТБОЛИСТОВ

Обманный финт, резкий бросок влево, точная передача, удар и

мяч влетает в ворота соперника. Победный взмах рук вверх и игроки с логотипом и надписью АО «Башнефтегеофизика» на футболках бросаются в объятия друг друга, радуясь удачной атаке. Счет на электронном табло становится 2 : 0 в пользу команды геофизиков. А убитый горем голкипер не может сдержать слез отчаяния из-за пропущенного гола и того, что не смог спасти команду от поражения. Еще пара минут безрезультатных атак соперника и звучит свисток арбитра, ставя финальную точку в игре и всего турнира.

С 26 марта по 1 апреля в уфимской спортивной школе № 32 прошел первый открытый всероссийский турнир по мини-футболу среди детско-юношеских команд «Кубок Башнефтегеофизики». Для участия в турнире, организованном по инициативе спортивного клуба «Алга» и поддержке АО «Башнефтегеофизика», приехали сотни ребятишек 2005 – 2010 гг. рождения из Уфы, Саратова, городов и поселков республики. В течение семи дней 32 команды в 6 возрастных группах вели упорную и напряженную борьбу за право носить звание первого в истории победителя «Кубка Башнефтегеофизики».

Более года назад группа компаний взяла под свое крыло детскую команду «АЛГА», оказывая ей финансовую, организационную и информационную поддержку. За это время ребятишки под корпоративным флагом башкирских геофизиков стали призерами и победителями различных турниров на республиканском и российском уровне, завоевали звание чемпионов республики в своей возрастной группе.

Хозяйка турнира – команда «АЛГА – Башнефтегеофизика» 2005 года одна из сильнейших команд республики и у тренеров и специалистов ее победа, казалось бы, была предопределена. Но такие рассуждения были бы верны, если бы это касалось взрослой команды, а у детей любые прогнозы, расчеты могут оказаться пустыми рассуждениями. В детском футболе гораздо большее значение имеет знание тренером особенности детской психологии. И способность тренера – воспитателя, учителя, наставника и друга по совместительству, затронуть тонкие струны детской души иногда играют более важную роль, чем научить ребенка просто технично владеть мячом. Впрочем, у тренерского тандема Дмитрия Колоскова и Сергея Фомина хорошо получается и то, и другое.

Одержав во всех трех матчах предварительного турнира победы, команда «Башнефтегеофизика» с первого места вышла в полуфинал турнира, где встретилась с очень серьезным соперником – командой «Гастелло» из Уфы. Правнуки грандов башкирского футбола в далекие





70 — 80-е годы прошлого столетия, оказались грозными соперниками. Техничные, грамотные, хорошо организованные гастелловцы оказали достойное сопротивление. И если бы было чуточку больше везения, то счет мог бы оказаться несколько другой, чем 1 : 3. В финале наши юные футболисты встретились с одноклубниками — командой «АЛГА», но без приставки «Башнефтегеофизика». Матч оказался принципиальным. Ребята, хорошо зная все слабые и сильные стороны друг друга, сразу ринулись в бой.

Положа руку на сердце, скажу, смотреть детский футбол гораздо интереснее. Конечно, здесь не увидишь виртуозного владения мячом, красивых и хитроумных комбинаций, но детская игра переполнена настоящими эмоциями и огромным желанием победить. Такой полной самоотдачи, к сожалению, редко увидишь в игре профессиональных футболистов.

Завершающая турнир игра прошла в упорной борьбе и если в первой половине первого периода инициативу перехватили юные геофизики, то в дальнейшем матч проходил в равной игре. Мяч упорно не хотел влетать ни в те, ни в другие ворота. Удачная игра в защите и вратарей долго оставляли счет ничьим. И только в конце первого тайма быстрая контратака Башнефтегеофизики завершилась взятием ворот. Минимальный счет продержался почти до конца второго тайма. Пытаясь во что бы то ни стало отыграться, «АЛГА» бросилась всеми силами вперед и пропустила быструю контратаку. Финальный свисток арбитра зафиксировал победный счет 2 : 0. Победителем турнира и обладателем первого Кубка АО «Башнефте-



геофизика» стала команда «АЛГА – Башнефтегеофизика». Третье место справедливо досталось команде «Гастелло».

Лучшим игроком турнира был признан игрок «АЛГА – Башнефтегеофизика» Никита Афанасьев. Надо добавить, что приз зрительских симпатий по полному праву достался самому красивому игроку – Глафире Жуковой из команды «Гастелло», единственной представительнице слабого пола на турнире.

В возрастной группе 2006 г. победителем стали гости – саратовская «Волга». Второе место занял уфимский «Олимп» и третье – ДЮСШ  $N^{\circ}$  31 – «Эксперт». Во всех остальных возрастных группах победу одержали команды клуба «ДПГД»

Поздравить с завершением турнира и вручить кубки и медали победителям и призерам к юным футболистам приехал председатель объединенной профсоюзной организации группы компаний АО «Башнефтегеофизика» Альмир Байзигитов. В своем приветственном слове профсоюзный лидер от имени генерального директора поблагодарил всех за участие в турнире и выразил уверенность в том, что они станут традиционными.

«Вы только начинаете свой жизненный путь и делаете первые шаги в большой спорт, пусть он будет для вас успешным. Не все из вас станут профессиональными спортсменами, всемирно известными мастерами кожаного мяча, но уверен, футбол и спорт научат вас трудиться, добиваться поставленных целей и побеждать, даже тогда, когда это кажется невозможным. Пусть спорт поможет вам, юные спортсмены, стать достойными гражданами своей страны, быть для своих близких надежной опорой и поддержкой, источником гордости и радости», — сказал Альмир Мажитович.





Спорт

### **CEKPET** ТОЧНОГО УДАРА

3 марта в бильярдном клубе «Solo» прошел турнир по русскобильярду среди работников АО «Башнефтегеофизика». В состязании, которое стало уже традиционным, участвовало 14 человек из разных подразделений компании. Многие из них не первый год принимают участие в турнире, который сами игроки нередко называют «вторыми шахматами». Бильярд требует не только отточенных движений и крепких рук. Опытные игроки способны точно рассчитать направление и угол удара. Любителей этой игры отличает выдержка, хладнокровие и



— В третий раз принимал участие в турнире, и очень рад, что в этом году я смог стать лучшим, - рассказывает победитель соревнований главный геолог УУГР Руслан Фазлыев. – Соперники были очень серьезные. Победа досталась мне в упорной борьбе с одним из лидеров соревнований Тимуром Валеевым.

По итогам многочасового турнира первое и второе места в итоге поделили между собой главный геолог УУГР Руслан Фазлыев и главный экономист УСЭ Тимур Валеев. Тройку призеров замкнул ведущий специалист СВП Алексей Николаев.

Праздник, организованный объединенной профсоюзной организацией компании, запомнился всем участникам приятной атмосферой и здоровым накалом борьбы.

Призеры соревнований получили почетные грамоты и денежные призы.

# ЖАЖДА СКОРОСТИ И ЭКСТРИМА

Морозный и снежный март дал возможность любителям активного образа жизни и экстрима продлить непередаваемое удовольствие от катания по заснеженным склонам, тем более, что уфимцам и уезжать далеко не нужно. В городской черте находится любимый горожанами комплекс с трамплинами и горками - «Ак Йорт».

11 марта на территории горнолыжного комплекса прошли командно-личные соревнования по горнолыжному спорту и сноуборду среди предприятий г. Уфа. В масштабном турнире приняла участие команда-спортсменов АО НПФ «Геофизика». Эльвир Лукманов, Вероника Жабина, Рашит Магадеев, Марат Хасанов, Фанзиль Атауллин, Игорь Кашуба,





Александр Заика, Руслан Тухватуллин, Ильшат Латыпов показали свое мастерство, спортивный характер и волю к победе, составив достойную конкуренцию лидерам соревнований.

— На сноуборде я катаюсь лет семь. Это большие скорости, адреналин, море эмоций! Обычно с друзьями выезжаем в Миасс, в Магнитогорск, признаюсь честно, здесь катался впервые, – рассказывает Ильшат Латыпов. – Был приятно удивлен организацией турнира, в котором принимали участие около 150 любителей экстрима. От имени нашей команды хочу выразить благодарность нашему профкому за возможность участвовать в соревнованиях. Это, прежде всего, бесценный опыт, который непременно поможет нам в дальнейшем. Мы показали себя как единая сплоченная команда.

### ГОРЫ, ЛЫЖИ, АДРЕНАЛИН

Зима, словно решив взять реванш за свое бесснежье, с азартом отыгралась на весне. Март утонул в сугробах. Утомленные холодом и бесконечными снегопадами многие из нас ждут наступления настоящей весны, теплого солнышка, возможности повозиться на грядках любимой дачи. А вот для любителей зимних видов спорта и, в особенности тех, кому нравится прилив адреналина в кровь, затянувшаяся зима и Объединенная профсоюзная организация АО «Башнефтегеофизика» в субботу 31 марта подарили еще одну замечательную возможность в очередной раз покорить горный хребет Аджигардак и покататься на многочисленных трассах горнолыжного комплекса с одноименным названием.

павшего снега, нетронутый пухляк, - что может быть лучше такого отдыха после трудовой недели. Обильные мартовские снегопады покрыли склоны трасс толстым снежным одеялом и спуск с них доставил массу удовольствия горнолыжникам и сноубордистам любого уровня подготовки. Отсутствие наледи, даже на южных склонах, позволили всем, кто откликнулся на приглашение профсоюзной организации, в полной мере насладиться скоростью, чистым воздухом и единением с природой.■



Яркое, почти весеннее, солнце, ослепительная белизна недавно вы-

### Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас посетить стенд АО «Башнефтегеофизика» в ЦВК «Экспоцентр», г. Москва, Краснопресненская набережная, 14, станция метро «Выставочная» и «Деловой центр». Павильон №-1, локация Е40.



«**НЕФТЕГАЗ – 2018**» – главное отраслевое событие России федерального масштаба и одно из ведущих нефтегазовых мероприятий в мире. На выставке будут представлены новейшие технологические разработки и решения для нефтегазовой индустрии и топливно-энергетического комплекса в целом. Среди тематик выставки – импортозамещение и экспортный потенциал в сфере нефтесервисных услуги добычи углеводородов, модернизация предприятий на основе инновационных и энергоэффективных технологий, привлечение новых инвестиций.

Контактное лицо по вопросам посещения стенда: Маляренко Алина Михайловна. Тел. +7 (987) 471 31 10; e-mail: MalyarenkoAM@bngf.ru



#### Учредитель:

АО «Башнефтегеофизика», 450000, Российская Федерация, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д. 13,

Ответственный за выпуск: А. Н. Хисамутдинов

Отпечатано в типографии:

ГУП «Издательство «Белая река», 450078, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, 109, тел. (347) 279-80-43. Заказ № 18104 0. Тираж 999 экземпляров. Полписано в печать: 13.04.2018 г.

Время подписания в печать по графику и фактическое: 13:00.

ПИ № ФС 77-39364, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Для читателей старше 12 лет.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации

Распространяется бесплатно.

